

Tisztelt Pedagógusok!

Köszönjük bizalmát a Harmatfű Természetiskola szálláshelyünk és programjaink iránt. Az alábbi tájékoztatóban található meg az egyes napok programjait és árait. Természetiskolában részt vevő diák és pedagógus, ha minimum 2 éjszakát tölt el a szálláshelyen, az első és a második napi szakvezetés ingyenes (az egyes belépődíjak és foglalkozások árait nem tartalmazza), minden további napra igényelt túravezetés a mindenkori igazgatói utasításban meghatározott díjszabás szerint kerül kiszámításra. A természetiskolában részt vevő csoportokat kísérő pedagógusoknak 50% kedvezményt adunk a szállásdíjból. A Természetiskola program minden esetben az Ismerd meg a terepet foglalkozással kezdődik. Az egyes Természetiskolai programokon a kísérő pedagógusok részvétele és jelenléte kötelező.

Az étkezés tekintetében a közeli Hársfa Éttermet (+36-30/268-3625) vagy a Bognár Éttermet (+36-30/237-2566) javasoljuk, mindkét étterem vállal kiszállítást is, azonban kérjük az étkezések lefoglalása előtt legyenek szíves egyeztetni a Természetiskolai programok vezetőjével a programok időbeosztása miatt. A Pityerszeri felfedezés program során 8km-es túrával gyaloglunk ki Szalafő településre, majd helyijáratos busszal érkezünk vissza a délután folyamán, így buszköltséggel kell számolni. A Lápréti kalandozás (Szőce) program csak saját autóbusszal lehetséges vagy távolsági busszal oda-és vissza, azonban plusz autóbussz költséggel kell itt is számolni. A Természetiskolai programokra megfelelő terepi lábbelit, sapkát, kullancsriasztót, naptejet, kulacsot és hátizsákot javasolunk.

Program címe:	ŐRSÉGBEN AZ ÉLET		
Program témája:	Megismerkedni az őrési élőhelyekkel, a hagyományos életmóddal és mesterségekkel, valamint az ember környezetében élő madarakkal.		
Program időtartama:	3 nap		
Ajánlott korosztály:	általános iskola alsó tagozat		
Érintett témakörök:	Kultúrtörténet, madárvilág, gyakorlati természetvédelem		
Foglalkozás címe:	ISMERD MEG A TEREPE	PITYERSZERI FELFEDEZÉS	KÖRÜLÖTTÜNK ÉLŐ MADÁRVILÁG
Foglalkozás témája:	Illemszabályok a természetben	Szala-menti tanösvény	Ház körül élő madarak
	Rezgő nyár tanösvény	Őrségi őseink élete	Madárles
	Natura 2000 Látogatóközpont	Mesterségem címere...	Gyakorlati természetvédelem a madarakért
	Csapatépítés	Vadnyugat az Őrségben	Fészekrakás
Költségek:	<i>Natura 2000 belépőjegy (diák): 600 Ft/fő Regisztrációs jegy (pedagógusoknak): 100 Ft/fő</i>	<i>Őrségi Népi Múemlékegyüttes diák belépőjegy: 800 Ft/fő Regisztrációs jegy (pedagógusoknak): 100 Ft/fő Opcionálisan választható foglalkozások*</i>	<i>Szakvezetési díj: 800 Ft/fő</i>
Egyéb költség:	Fűtési szezonon kívül (április 15. - szeptember 30.): Szállásdíj diákoknak: 3000 Ft/fő/éj Szállásdíj pedagógusoknak: 1500 Ft/fő + 450 Ft IFA/fő/éj Fűtési szezonban (október 1. – április 14.): Szállásdíj diákoknak: 3500 Ft/fő/éj Szállásdíj pedagógusoknak: 1750 Ft/fő + 450 Ft IFA/fő/éj		
Össz-költség:	Fűtési szezonon kívül (április 15. - szeptember 30.): Diák: 8200Ft/fő + foglalkozások Pedagógus: 4100Ft/fő Fűtési szezonban (október 1. – április 14.): Diák: 9200Ft/fő Pedagógus: 4600Ft/fő		

Opcionálisan választható foglalkozások: Pityerszeri felfedezés program során az alábbi kézműves foglalkozásokkal és programokkal bővíthető ki az adott nap. Ajánlott választható programok száma 1-3 programtól függően. Kérjük a kiválasztott programot tüntesse fel a megrendelő lapon és egyeztessen a környezeti nevelővel.*

Kerek-perec készítés: (900 Ft/fő/alkalom)

A foglalkozás során az őrségi „hókkönsütt” kerek perec készítését próbálhatják ki a résztvevők. A perec különlegessége a kelt tészta formázásában van. Az elkészült pereceket hagyományos többfunkciós mászókérményes kemencében sütjük meg, melyet aztán a résztvevők elvihetnek magukkal (1 fő 1 darabot).

Mézeskalács készítés: (600 Ft/fő/alkalom)

A foglalkozás során a mézeskalács tésztát különböző formákban szaggatják ki a résztvevők, majd kedvükre díszíthetik aszalt gyümölcsökkel és olajos magvakkal. Az elkészült süteményeket hagyományos többfunkciós mászókérményes kemencében sütjük meg, melyet aztán a résztvevők elvihetnek magukkal (1 fő 3 darabot).

Só-liszt gyurma készítés: (600 Ft/fő/alkalom)

A foglalkozás során közösen készítünk sógyurmából alapanyagot, amelyből medált, dísz vagy akár kis figurákat is készíthetnek a résztvevők. Az elkészült alkotásokat mindenki haza is viheti.

Hűtőmágnes készítés: (600 Ft/fő/alkalom)

A foglalkozás során kisebb fa korongokat díszíthetnek a résztvevők különböző természetes anyagokkal. A korong hátoldalára mágneset ragasztunk és a kész hűtőmágnes mindenki haza is viheti.

Fazekas korongozás: (800 Ft/fő/alkalom)

A foglalkozás során megismerkedhetnek az őrségi fazekasság jellegzetességeivel, a különleges és csak az Őrségre jellemző balos korong működésével. A saját kezűleg készült alkotásokat a résztvevők elvihetik magukkal.

Íjászkodás: (600 Ft/fő/alkalom)

A foglalkozás során az ősmagyar reflexíj használatát tanulhatják meg és próbálhatják ki a résztvevők (egy alkalom: 5 lövés/fő)

Kincskereső játék: (700 Ft/fő/alkalom)

A foglalkozás elsősorban általános iskolai korosztálynak ajánlott. A kincskeresők egy kincses térkép alapján kell, hogy eljussanak az állomásokra. Az állomásokon különféle logikai és ügyességi feladatokat kell teljesíteniük. A játék végén a résztvevők apró jutalomban részesülnek.

Népi játékok: (600 Ft/fő/alkalom)

A foglalkozás során a résztvevők kipróbálhatják a régi idők játékeit, úgymint a holland billiárdot, a karikadobálót, a sítalpas lépegetőt, a konzervdobálót és a golyóvezetőt.

Kötélverés: (600 Ft/fő/alkalom)

A foglalkozás során a résztvevők fonalból „kötelet” (karperecet) készítenek a kötélverőgép segítségével.